

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 12.12.2018 în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Nicolae Bălcescu, județul Călărași la care participă un număr de 10 consilieri locali din totalul de 10.

La lucrările ședinței participă primarul comunei dl Giurea Constantin , d-na Dordea Elena-consilier registrul agricol care ține locul d-nei secretar Voicu Ecaterina care este in concediu medical, d-na Panaete Florica-contabil si d-na Bobaru Corina-director scoala.

Domnul președinte de ședință Stefan Stan declară lucrările ședinței deschise și supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare, nefiind obiecții sau adăugiri este aprobat cu 10 voturi „pentru”.

Domnul Stefan Stan dă citire proiectului ordinei de zi:

1.Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe trimestrul IV, anul 2018;

2.Informare privind activitatea si incadrarea cadrelor didactice .

3.Diverse.

Se propune ca la punctul 3 sa fie introdus proiect aprobare retea scolara 2019-2020 , iar la punctul 4 Diverse .

Supusa la vot propunerea este aprobata, devenind ordine de zi.

Domnul președinte de ședință Stefan Stan, dă cuvântul doamnei Panaete Florica-consilier contabil, pentru a prezenta materialele de la primul punct al ordinei de zi. După prezentare nefiind discuții deoarece s-a înțeles din expunere, se supune la vot proiectul și se aprobă cu 10 voturi „pentru” devenind Hotărârea nr. 37./12.12.2018.

Președintele de ședință propune să se treacă la punctul doi și anume informare privind activitatea si incadrarea cadrelor didactice si se da cuvantul doamnei director al Scolii Generale – d-na Corina Bobaru.

D-na Corina Bobaru, explica incadrarea personalului didactic si anume, numar total al cadrelor didactice este 18 din care 11 cadre didactice titulare. Mai spune ca, la examenul de titularizare, nota minima este 7.Cadre didactice calificate-4, in curs de formare -1, necalificate -1, asociat Parintele Parohiei -1, cadre didactice cu grad I- 10.

Legat de evaluare, arata ca se face la sfarsitul anului scolar, fisele se analizeaza si se pun la dosarul personal.

Domnul Stefan Stan spune ca parintii sunt nemultumiti de activitatea cadrelor didactice, ca nu se fac ore, si elevii stau cu omul de serviciu.

Domnul Danila Gheorghe intreaba de ce pleaca copii la alte scoli.

Doamna directoarea arata situatia transferurilor si anume :au plecat 5 copii si au venit 3.

Domnul Stefan Stan -președintele de ședință propune să se treacă la punctul 3 și da cuvântul d-nei director Corina Bobaru, care propune aprobarea proiectului de hotărâri privind rețeaua scolara 2019-2020 . După prezentare nefiind discuții și nici obiecții supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată și se aprobă cu 10 voturi „ pentru” devenind Hotărârea nr. 38/12.12.2018.

Domnul Primar arata ca a ajutat Scoala cu tot ce sa putut.

Președintele de ședință propune trecerea la punctul 4 și anume Diverse.
Domnul viceprimar Danila Gheorghe supune atenției, închirierea islazului și arata situația platilor la contractele de închiriere.

Domnul Mihai Damian ridică problema persoanelor care stau pe strazi, care nu au locuințe.
Domnul primar arată că au fost luate măsuri cu persoanele care stau pe strazi, au fost duse la spital, să luată legătura cu familiile lor. Domnul Mihai Damian mai propune să se avertizeze populația în legătura cu cosurile de fum, să nu fie infundate în această perioadă de iarnă.

Domnul primar arată faptul că populația a fost instiintată de domnul Mihai Viorel, angajat în cadrul Primăriei comunei Nicolae Balcescu, ca șef serviciu S.V.S.U.

Domnul Stefan Stan, i-a cuvântul în legătura cu programul pentru împadurire, proiect P.N.A.D.R., pentru o perioadă de 12 ani.

Domnul viceprimar Danila Gheorghe informează că se vor face demersuri, urmând să se depista terenuri care vor fi împadurite.

Domnul Primar mai arată că o altă problemă ar fi miniterenul de sport la școala din comună și promite că dacă nu se va castiga proiectul, se va face din banii din buget.

Domnul Stefan Stan –președintele de ședință constatând că nu mai sunt discuții declară lucrările ședinței închise și mulțumește pentru participarea tuturor celor din sală, urmând ca viitoarea ședință să fie convocată ca de obicei prin invitații.

Drept pentru care să încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,



SECRETAR,